

из которых явились в 16.45. На этой встрече Коняшина Л.К. заявила, что переход спортсменов может быть одобрен только с разрешения Президента Всероссийской Федерации танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла Ерастовой Н.В., на имя которой был направлен соответствующий запрос из ОО ФТС ОО.

Кроме этого, под сомнение со стороны Коняшиной Л.К. была поставлена подлинность намерений, законных представителей спортсменов, подписавших обращение о помощи в разрешении данной ситуации на имя Президента ФТСАРР Ерастовой Н.В.

Присутствовавшие на встрече законные представители подтвердили свое обращение к руководству ФТСАРР, на что получили от членов Президиума ОО ФТС ОО следующие заявления:

1. Переход спортсменов со своим тренером во вновь созданный им клуб не может быть утвержден, так как необходимо, чтобы прошло два года со дня его создания.
2. Участвовать в турнирах в настоящее время спортсмены могут только, либо являясь членами ТСК «АРТ ДАНС», либо обратившись с заявлением о переходе в любой клуб, за исключением ТСК «Держава».

Как лицо, присутствовавшее на вышеуказанной встрече, хочу высказать свое мнение о том, что решить вопрос перехода спортсменов на уровне ОО ФТС ОО невозможно по следующим причинам.

1. Обсуждение с Коняшиной Л.К. соблюдения Регламента ООО «ВФТСАРР» по переходам спортсменов по виду спорта «танцевальный спорт», утвержденному решением Президиума ФТСАРР 28.12.2020 №140 показало, что она не знает требования Регламента и не исполняет его в силу неправильного толкования.
2. Выступление члена Президиума ОО ВТС ОО Чулковой Е.И., дословно: «Вопросы переходов спортсменов решаются не на бумаге, а в подвале с рюмкой водки и огурцом», наводят на мысль, что в Орловской области Регламент в настоящее время не работает.
3. Коняшина Л.К., являясь руководителем ТСК «АРТ ДАНС», в котором до сих пор числятся спортсмены, которых тренируют Королев Д.А., Королева Е.А., не раз заявляла, что переход спортсменов она расценивает как: «рейдерский захват» и «отжимание бизнеса». В течении нескольких лет она числилась тренером этих спортсменов в спортивной школе №4 г. Орла, получая за это заработную плату и не провела ни одной тренировки. При этом, живых свидетелей демонстрации тренерских навыков Коняшиной Л.К. среди спортсменов, их законных представителей и иных людей, не имеется.